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yme gimestre: Devoir de controle N°3
Fxemples

Fxercice N°F ¢

Compléter les lacunes dans les phrases suivantes par celui qui convient deg WCrme

Nickel. Cobalt, Cuivre, Or, sud , différents, permanent, temporaire, ﬁ»{m

L]
i

interagit, pole d’un aimant, distance, influence. | Mery
a.Un aimant est un cOrps qui ......coeeunsn. Bk fenians ...avec certains métayy 03
e S deranite: - § ' a0 i g
b-Parmi les métaux qui n’interagissent pas avec les aimants on trouve le
P vt argent. Tk
c-Le fer doux s’aimante par ................ et son aimantation est ........... .
d-L’acier s’aimante par ..................... - &, T R S el son aimantag, %
e-La région de 'aimant ou I’effet magnétique sur un détecteur de magnetisme ..
maximal est appelée.......... S 55% b _ .
f-Un barreau aimanté possede deux poles magnétiques ........... -+ UN pole nord ¢,

POL: oo cinseuninsnse
lLxercice N°2 :

Ahmed plonge une aiguille métallique dans de la limaille de fer, celle-ci se colle apy
deux extrémités comme le montre le schéma suivant -

1)Montrer que ’aiguille est aimantée.
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e
_1a.t-elle son aimantat; . )
: Sée Eﬂrde t : alma“tatlon ? . o '
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* [orrigc W T

0 sxpérience ne suffit pas a b-Cuivre, Or.
{ ‘el i o | 4 o g
), sew® Allique est atmante. | d- Frottement, influence, permanense
eI oy n | e-Pole.
™l e F o111, * TSN LT | |
o ﬁml.‘»'” - f-Différents, sud. _
¢ raCl Exercice n°2 :

1-L’aiguille est aimantée car ia limailie
de fer se fixe sur les poles. --
2-a)C’est la région de 1'aimant ou V" effet
magnétique sur le detecteur est
maximal.
b)Deux  poles puisque l‘gﬁet
5t ur le détecteur est maximal
en deux fégions (les extrﬁémités):
3.Acier, car SOn aimantation est

B A__Z_ i-{ 48
2- B; : pole nord.

B,: pole sud

A, : pole sud

A, : pole nord. i

Devoir de controle i 3
Exemple 3
Exercice n°1 :
a-interagit, distance, nickel, cobalt.
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